

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于虚拟货币监管目的,q币是货币吗,央行对虚拟货币监管的目的这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [中国为什么禁止虚拟货币](#)
2. [国家为什么禁止虚拟货币交易](#)
3. [虚拟货币管理职责](#)
4. [q币是货币吗,央行对虚拟货币监管的目的](#)

中国为什么禁止虚拟货币

央行等多部门发文,明确虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动。发行虚拟币、挖矿等等相关活动应该算是彻底告别我国了。

我国对比特币等虚拟货币的态度一直比较明确,就是不认可虚拟币的合法地位,禁止流通。这次的政策更为严格,也更为明确。直接把虚拟币相关业务归属为非法金融活动。

国内为何如此彻底禁止虚拟币?

因为虚拟币极易被用来进行洗钱等犯罪行为。虚拟币因其不受政府控制、相对匿名、难以追踪的特性,常被用来进行非法交易,成为犯罪工具、或隐匿犯罪所得的工具。可以说,支撑虚拟币价格的就是国际上见不得光的非法资金。各种虚拟币目前最大的用途就是进行非法交易以及洗钱。

用虚拟币来洗钱基本上没有成本,而且还能避税。做法也很简单,随便发行一种虚拟币,让A以一分钱一个的价格买入十万个,以算力控制发行数量,然后发行方以资金推动虚拟币的市场价格,假如从一分推到一块,这样就帮A洗干净了一千万。用虚拟币来洗钱,简单、容易、安全,这种方法也可以用来行贿,在电视剧《巡回检查组》中就有以虚拟币进行行贿的情节。

近几年,我国一直持续推进反腐工作,众多贪官被捕。今年以来,金融系统就有29个高官落马。某些明星被封杀传言也与洗钱等非法交易有关。我国一直不认同虚拟币,但并没有全面禁止,结合近期发生的事件,我国发布政策全面禁止虚拟货币的原因应该就是防止不法分子利用虚拟币洗钱。

虚拟币除了被用来进行非法活动,还会造成能源的浪费。

虚拟币挖矿需要消耗大量电力，却不生产任何有价值的产品。我国在联合国大会上承诺努力争取2060年前实现碳中和，实现碳中和要减少碳排放，而煤炭发电的碳排放占了总量51%。要减少煤炭发电，那些高排放、高耗能的项目自然要淘汰，虚拟币这种高耗能项目被禁止很正常。

国内禁止虚拟币是非常正确的决定，既能打击洗钱等非法行为，又能减少电力浪费。甚至对炒币者抄底也有帮助，因为比特币在政策发布后短暂下跌，但又借势反弹至五万美元以上了。

国家为什么禁止虚拟货币交易

铸币权只能是主权国家或特殊地区才能拥有。

试想一下，我们古代多是用银子做货币，官银出自官方，只有发生起义或暴乱，造反的在自己的势力范围内，强推ta的银子或其它代币，目的是控制经济，维系自身粮饷军械。

当下绝大多数国家均已进入法治时代，其中尤以我大中国为最为励志：先辈先烈流血牺牲，打下江山建立共和，建国第一件事就是废除旧币，组建央行。谁铸币，谁掌握国民经济命脉，这道理无可争辩。

谁会允许其它任何人任何机构用任何方式推出法定货币以外的货币？

中国说No！老美也没说行。小扎的Libra计划得到正式批准了吗？没有。美国政客是有史以来、当下全球最无耻没底线的一代，他们当中支持小扎的人，想的是洗劫他国国民财富，深度绑架全球经济，进一步强化美元霸权。可是冷静下来一想，那样岂不是让小扎架空了美联储！

所以，目前打着区块链旗号的数字货币项目，无论是比特币还是以太坊，终究都会退出历史舞台。但是，区块链技术对传统互联网的迭代与颠覆，那是必然趋势！

区块链技术实现各类权益（产权，股权，版权，肖像权等等）的token化，那才是正道。

虚拟货币管理职责

网络游戏虚拟货币，是指由网络游戏运营企业发行，游戏用户使用法定货币按一定比例直接或间接购买，存在于游戏程序之外，以电磁记录方式存储于网络游戏运营企业提供的服务器内，并以特定数字单位表现的一种虚拟兑换工具。

文化行政部门要严格市场准入，加强对网络游戏虚拟货币发行主体和网络游戏虚拟货币交易服务提供主体的管理。

网络游戏运营企业应采取必要的措施和申诉处理程序措施保障用户的合法权益，并在企业向用户提供服务的网站上显著位置进行说明。

q币是货币吗，央行对虚拟货币监管的目的

q币不是货币，他只是腾讯官方推出的腾讯虚拟货币，是企业虚拟货币央行对虚拟货币的监管主要体现在曾经对比特币的监管上，央行禁止任何企业或个人将比特币作为支付结算工具，作为结算支付工具，虚拟货币有很大的风险，因此央行对于虚拟货币的监管非常严格

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！